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Ata da 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL 

Distrito LD-1 AL-2019/2020 

Aos três dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, no Auditório do SESI, situado na Rua Pedro 
Alvares Cabral, 905 – na cidade de Dois Vizinhos, no estado do Paraná, foi realizada a 1ª Reunião do 
Conselho Distrital do Distrito LD-1, do Ano Leonístico 2019/2020. Às nove horas o CL CL Hiliano Hein 
iniciou a composição da mesa diretora chamando o CL Flávio Pires Gonçalves – Governador do 
Distrito LD-1, juntamente com a CaL Janete Peruzo Pires Gonçalves, em seguida convidou o CC Celito 
Schlickmann – Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD, com a CaL 
Bernadete, o Exmo SR. Raul Camilo Isoton  - DD Prefeito Municipal de Dois Vizinhos, VCC Idercildo 
Jose Thomé – 2 Vice Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Multiplo LD, DG Gildo 
Rogerio Hoffman – DG do Distrito LD – 5 e CaL Giovana, PCC Joao Péricles Goulart - Diretor da Escola 
de Leonismo e Coordenador GLT do Distrito LD1, CL Deoclides Nurimberg – Presidente do LC Dois 
Vizinhos, CL Marcus Roberto B. Sader – Presidente do Comitê de Honra, CL Joao Jorceli Almeida – 1º 
Vice Governador do Distrito LD-1, CL Carlos Antônio da Silva – 2º Vice Governador do Distrito LD-1, 
PDG Marilu Gaspareto Goulart – Coordenadora GMT, IPDG CL Luiz Fernando Torres Cardoso – Ex 
Governador Imediato do Distrito LD-1 e Assessor Distrital de LCIF,  CLEO Jeferson Luiz Machiner – 
Presidente do Distrito LEO, CL Aguinaldo Romanini – Secretário do Distrito LD-1 e CL Laércio Veloso 
Merquides – Tesoureiro do Distrito LD-1. Nominou e agradeceu a presença do Presidente da Câmara 
de Vereadores de Dois Vizinhos, Douglas Colaço. Solicitou que na 1ª fila tomassem os lugares os 
cônjuges dos componentes da mesa. Em seguida com a palavra o governador Flávio Pires Gonçalves 
deu as boas-vindas aos presentes com uma linda e emocionante abertura enaltecendo o trabalho, a 
família e o movimento Leonístico, e invocando a Deus pela grandeza da pátria e a paz entre os povos 
da terra declarou aberta e instalação da 1ª Reunião do Conselho Distrital. Convidou o CaL Rosana 
Lautert Ferre para fazer a Invocação a Deus. Na sequência convidou a todos para ouvir a 
interpretação do Hino Nacional executado no acordeom pelo jovem Érick. Para fazer a saudação a 
Bandeira Nacional, convidou o 2VDG Carlos Antônio da Silva, do Lions Clube de Foz do Iguaçu 
Cataratas. Convidou o Jovem Erick para receber um certificado pela brilhante apresentação na 
execução do Hino Nacional, solicitando a CaL Janete para fazer a entrega. Na sequencia nomeou o CL 
Hiliano Hein, para atuar como Mestre de Cerimônias e o convidou a se apresentar a mesa Diretora 
para receber o Medalhão, símbolo da função. O CL Hiliano agradeceu ao DG Flávio pela nomeação e 
convidou o CL Deoclides Nurimberg, para fazer uso da palavra como clube anfitrião e representando 
todos os presidentes de clubes presentes. Na sequência convidou o prefeito do município de Dois 
Vizinhos Exmo. Sr. Raul Camilo Isoton para fazer uso da palavra. E, como Presidente da Divisão E-2, 
desejou boas vindas a todos os clubes do Distrito LD-1. O DG Flávio Pires Gonçalves solicitou ao CL 
secretário Aguinaldo Romanini para a verificação de quórum, que conforme lista de presença, 
confirmou quórum para o início dos trabalhos da 1ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1, AL 
2019/ 2020.  Como primeiro ato, o DG Flávio de imediato passou a leitura, discussão e votação da ata 
da 4ª Reunião do Conselho Distrital e da 56ª Convenção Distrital realizada em Curitiba no mês de 
abril do corrente ano. Solicitando a palavra o CL PCC João Péricles Goulart, propôs a dispensa da 
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leitura da mesma, levando em consideração o fato do texto da referida ata ser do conhecimento de 
todos através da divulgação pela internet. O DG Flávio colocou a proposta em discussão, não 
havendo manifestação, colocou em votação a proposta da dispensa da leitura. Não havendo 
manifestação pelos membros deliberativos, declarou aprovada a dispensa da leitura da ata. Na 
sequência, colocou em discussão o conteúdo da Ata da 4ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito 
LD-1 realizada em Curitiba, encaminhada a todos por e-mail, e, não havendo discussão, colocou em 
votação, não havendo manifestação pelos membros deliberativos, declarou aprovada a referida ata. 
Dando continuidade o DG Flávio Pires Gonçalves fez a chamada nominal e posse dos membros 
deliberativos do gabinete para ano 2019/2020, iniciando pelo CL Aguinaldo Romanini, secretário do 
Distrito LD-1, CL Laércio Veloso Merquides, tesoureiro do Distrito LD-1, Primeiro Vice Governador do 
Distrito LD-1 – CL Joao Jorceli de Almeida, Segundo Vice Governador do Distrito LD-1 – Carlos Antônio 
da Silva, Diretor da Escola de Leonismo, Coordenador da Equipe Global de Liderança – GLT e 
Presidente da Comissão de Estatutos e Regulamento – PCC Joao Péricles Goulart, Presidente do 
Comitê de Honra, Presidente da ADEGO Oeste e Assessor de Orientação Sobre Câncer Pediátrico – 
PDG Marcus Roberto B. Sader, Presidente do Conselho Consultivo e de Planejamento do Distrito LD-1 
– PDG Roberto Borges da Costa, Presidente do Conselho Deliberativo de Avaliação do Distrito LD-1 e 
Coordenadora Distrital da Equipe Global de Aumento de Associados – GMT do Distrito LD-1 – PDG 
Marilu Gaspareto Goulart, Coordenador Distrital da Equipe de Serviço Global – GST – PDG Edinor 
Antônio Mariot, Coordenador Distrital para LCIF e Assessor para o FOLAC/2020 - La Paz – IPDG Luiz 
Fernando Torres Cardozo – LC Curitiba Jardim Social, Assessora Distrital para Acampamento e 
Intercambio Juvenil e Assessora de Encontros Leonisticos do Distrito LD-1 - CaL Berenice Mayer 
Cardozo – LC Curitiba Jardim Social, Diretor Geral da  59ª Convenção Distrital do Distrito LD-1 –  CL 
Jocélio Luís Siloti, Assessora Distrital do Concurso Cartaz da Paz e Programa de Atividade e Incentivo a 
Leitura do Distrito LD-1, CaL Rosilane Celi Karaziaki Merquides – LC Assis Chateaubriand – (Tema 
2019/2020 - Jornada da Paz), Assessor Distrital do Programa de expansão ao Movimento LEO Clube -  
CL Elói Pickler -  LC Marechal Cândido Rondon Aliança, Assessora Distrital de Preservação e 
Conscientização do Meio Ambiente - CaL Renilda Soares Fernandes – LC Nova Aurora, Assessor 
Distrital para Relações Internacionais, Informática, Comunicação e Divulgação da Marca Lions - CL 
Carlos Eugenio Carneiro de Melo – LC Curitiba Batel, Assessor Distrital para Doação de Órgãos e 
Banco de Sangue – CL Fernando Misato  – LC Curitiba Batel, Assessor Distrital de Protocolo e 
Orientação aos Clubes – CL João Raul D´Avila – LC Cascavel Serviços, Assessora Distrital de 
Preservação, Conscientização e Ação Acerca da Visão – CaL Rosa Maria da Silva Ribeiro – LC Castro, 
Presidente da Comissão de Finanças e Auditoria - PDG Idercildo José Thomé – LC Foz Iguaçu 
Cataratas, Presidente da  Comissão de Ética – Ano I -  PDG Monica Lottermann Bessa – LC Rio Negro,  
Assessor Distrital de Projetos e Planejamento para Clubes – CL João Silva Santos – LC Curitiba Batel, 
Assessor Distrital de Acervo Fotográfico – CL José Melquiades Rocha, Assessor Distrital para 
Construção e Conservação de Marcos Leonisticos e Assessor Distrital para Alerta Lions - Catástrofes, 
Sinistros e Emergências do Distrito LD-1 - PDG Waldir Wessler  – CL Laranjeiras Do Sul, Assessora 
Distrital de Planejamento para Formação de Clubes e Distrito - PDG Neiva Genari Scalco – LC Cascavel 
Serviços,  Assessor Distrital de Combate e Alivio a Fome -  CL Paulo Floride Junior – LC Cascavel, 
Assessor Distrital de Instrução Leonísticas – Concurso LD-1 - CL Fabricio Jacob Begosso – LC Assis 
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Chateaubriand, Assessor Distrital de Civismo e Cidadania e Secretario da Ordem do Mérito Leonistico 
do Distrito LD-1 - CL Joel Lobo – LC Curitiba Portão, Assessor Distrital para Saúde Bucal do Distrito LD-
1 – CL Sergio Caetano Todero – CL Assis Chateaubriand, Assessor Distrital para Saúde do Homem e da 
Mulher do Distrito LD-1 – CL Dauton Roberto Maciel Avelo  – LC Assis Chateaubriand, Assessor 
Distrital de Conscientização e Ações Acerca de Diabetes e Mutirão da Saúde do Distrito LD-1 - CL 
Kleber Gonçalves – LC São Miguel do Iguaçu, Assessoria Jurídica do Distrito LD-1 – PDG João Augusto 
Martins Filho – LC Foz do Iguaçu Cataratas, sendo Membro Efetivos, CL Silvio Ferreira Primo – LC Assis 
Chateaubriand e o CL Wilson Jose Assumpção – LC Assis Chateaubriand, Assessora Distrital Especial 
de Atendimento a Pessoas Portadoras de Deficiências Audiovisuais - CaL Laila Daiane Lemos - LC 
Ubiratã, Assessor Distrital para Orientações e Ações Contra Drogas - CL Alessandro Rubim de Campos 
– LC  Santa Isabel do Oeste, Presidente da Divisão A-1 – CaL Arluce do Rocio R. Mariot – LC Curitiba 
Jardim Social, Presidente da Divisão A-2 – CL Jorge Bernardi – LC Curitiba Bom Retiro, Presidente da 
Divisão C – CL Valdir Michels – LC Guarapuava Lobo Guara, Presidente da Divisão D-1 – CL Sergio 
Silvério dos Santos – LC União da Vitória, Presidente da Divisão D-2 – CL Hiliano Henn – LC Dois 
Vizinhos, Presidente da Divisão E-1 – CaL Ligia Helena F. Sader – LC Ubiratã, Presidente da Divisão E-2 
– CL Giovani Malavazi Fim – LC Entre Rios do Oeste, Presidente da Divisão F – CaL Cleonice Thomé – 
LC Foz do Iguaçu Cataratas.  Na sequência o Cl Hiliano convidou todos os presidentes de clube para 
posicionarem à frente da mesa de honra para uma foto oficial, e, após, o DG Flavio Pires Gonçalves 
entregou o PIN juntamente com a Nominata da Governadoria AL-2019/2020 e informou que a partir 
desta todos os nominados, integrantes das Comissões estão aptos a exercer suas funções pertinentes 
ao cargo ora empossados em todo o Distrito LD-1. Em tempo, o DG colocou em votação a Ata da 58ª 
Convenção Distrital do Distrito LD-1 realizada em Curitiba no mês de abril do corrente ano. 
Solicitando a palavra o CL PCC Péricles Goulart, propôs a dispensa da leitura da mesma, levando em 
consideração o fato do texto da referida ata ser do conhecimento de todos através da divulgação 
pela internet. O DG Flávio colocou a proposta em discussão, não havendo manifestação, colocou em 
votação a proposta da dispensa da leitura. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos, 
declarou aprovada a dispensa da ata. Na sequencia, colocou em discussão o conteúdo da Ata da 58ª 
Convenção Distrital do Distrito LD-1 realizada em Curitiba. Não havendo manifestação pelos 
membros deliberativos, declarou aprovada a referida ata. Na sequência o DG Flávio Pires Gonçalves 
apresentou um vídeo com a explicação da composição do PIN da Governadoria AL 2019/2020. Dando 
continuidade aos trabalhos, foi apresentado o novo clube da Divisão E-2, para tanto, foi convidado à 
frente para receber o Sino, Estandarte e Malhete a Diretoria e integrantes do Lions Clube Marechal 
Candido Rondon Aliança da Divisão E-2. Na sequência, suspendeu as atividades para o coffee break.  
Retornando aos trabalhos o DG Flávio passou a nomeação das Comissões Técnicas da 1ª RCD para a 
apreciação das proposições apresentadas na reunião. Iniciou com a nomeação da Comissão Estatutos 
e Regulamentos, PCC João Péricles Goulart do LC Ponta Grossa Vila Velha, CaL Martha Salomão do LC 
Curitiba Santa Felicidade, e CL Mario Makoto Takayanagui do LC Dois Vizinhos, para Comissão de 
Moções, CL Algulino Cunico do LC Dois Vizinhos, CL Ailson Packer do LC Marechal Candido Rondon 
Aliança, CL Celso Ferri do LC Coronel Vivida. Na Comissão de Finanças, PDG Roberto Borges da Costa 
do LC de Toledo Cidade, PDG Waldir Wessler do LC de Laranjeiras do Sul e o CL Osmar Provim LC de 
Dois Vizinhos. Dando continuidade aos trabalhos, o DG passou a palavra ao IPDG Luiz Fernando 
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Torres Cardozo, Chanceler do Mérito Leonístico para entrega de honras e méritos. O IPDG Luiz 
Fernando Torres Cardozo agradeceu a presença de todos, também aos presidentes de clubes e 
presidentes de divisão pela receptividade e apoio durante a gestão. Fez um breve relato sobre o AL-
2018/2019 e convidou os Companheiros e Companheiras que fizeram parte da sua gestão e realizou 
as premiações e homenagens referentes ao seu ano Leonístico. O CL Joel Lobo, Secretário da Ordem 
do mérito Leonístico explicou sobre as Comendas da Ordem do Mérito Leonístico a todos os 
presentes e convidou o IPDG Luiz Fernando Torres Cardozo para realizar a entrega das 
condecorações. Entregou a Medalha de Serviços Distintos ao CL Osmar Provim, Past Presidente do LC 
de Dois Vizinhos – AL 2018/2019, entregou a Medalha de Serviços Distintos a CaL Sara Regina Dalalba 
Machado de Souza,  sendo representada pelo CL Joaquim Ribeiro. A terceira Medalha de Serviços 
Distintos foi entregue a PDG Berenice Mayer Cardozo. Entregou também o Troféu Honra ao Mérito a 
CaL Janete Peruzo Pires Gonçalves, o Segundo Troféu entregue a CaL Zilda Terezinha Frandaloso, 
entregue ao CL Armindo Frandaloso, e o terceiro troféu entregue ao CL Celso Variani Ferri. O IPDG 
Luiz Fernando Torres Cardozo realizou a entrega da Comenda da Ordem do Mérito Leonístico ao CL 
Joel Lobo e ao DG Flávio Pires Gonçalves e passou a faixa de Chanceler da Ordem do Mérito 
Leonístico ao DG Flávio.  Dando sequencia aos trabalhos o Mestre de Cerimônias convidou o CLEO 
Jeferson Machine – Presidente do Distrito LEO LD-1, para uso da palavra. O CLEO Agradeceu a todos, 
principalmente ao DG Flávio pela oportunidade de poder participar deste evento. Fez um breve 
relato sobre a situação dos Leos Clubes e disse que neste ano Leoístico estará focado na fundação de 
novos LEOs e na reativação de clubes. O DG Flávio explicou o motivo de a CaL Janete estar na mesa 
de honra e informou que isto será uma praxe. Fez uma explicação pormenorizada sobre o Título 
Melvin Jones e entregou um PIN Melvin Jones Progressivo, com nove diamantes, para a PDG Marilu 
Gasparetto Goulart. Dando continuidade aos trabalhos o Mestre de Cerimônias convidou o DG Gildo 
Hoffman - Governador do Distrito LD-5, para uso da palavra. O DG Gildo cumprimentou todos os 
integrantes da mesa, contou a história de como conheceu o DG Flávio, o parabenizou e desejou um 
ótimo Ano Leonístico. Após sua fala recebeu um mimo das mãos do DG Flávio e CaL Janete. Na 
sequencia convidou o CC Celito Schlickmann – Presidente do Conselho de Governadores do Distrito 
Múltiplo LD, para uso da palavra. O CC Celito saudou a todos e agradeceu a oportunidade de poder 
falar sobre a Marca Lions. Enalteceu a marca com 102 anos e o trabalho de todos os companheiros e 
companheiras que servem com a marca Lions. Destacou o Presidente Internacional IP Jung-Yul Choi 
com seu lema “Nos servimos por meio da diversidade” e falou sobre as Metas Globais do Presidente 
Internacional. Informou sobre a Declaração de Missão e Valores do Distrito Múltiplo, enalteceu o 
trabalho do IPDG Cardozo, falou sobre as metas do DG Flávio, sobre líderes e liderança, e encerrou 
seu pronunciamento agradecendo a todos pela oportunidade e convidou todos os presentes para nos 
dias 14 a 16 de maio de 2020 para a 21ª convenção do Distrito múltiplo DMLD na cidade de Gravatal 
SC e em São Ludgero-SC. Ato contínuo entregou juntamente com sua companheira CaL Bernadete um 
mimo ao DG Flávio e a CaL Janete e recebeu do DG Flávio um mimo em agradecimento pela brilhante 
fala. Em seguida o DG Flávio suspendeu a sessão para o intervalo do almoço com retorno previsto 
para as treze horas e trinta minutos. Dando sequencia aos trabalhos no período vespertino o Mestre 
de Cerimônias passou a palavra ao CL João Dário de Oliveira, Presidente do LC Curitiba Batel convidou 
todos os presentes para o dia 19 de novembro do corrente ano, participarem da homenagem aos 
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clubes na Assembleia Legislativa do Paraná. Convidou a CaL Carolina do LC Curitiba Jardim Social para 
uma homenagem ao DG Flávio e a CaL Janete. Na sequência convidou o CL Deoclides Nurimberg, 
presidente do LC de Dois Vizinhos para apresentar o Projeto de Subsídios para captação de recursos 
para Implantação de Centro Cirúrgico no Instituto de Saúde de Dois Vizinhos - Hospital Pró Vida, no 
valor de US$ 100.000,00 (CEM MIL DOLARES). O DG Flávio destacou que já existe dois projetos de 
Subsídios em andamento no AL e que esse projeto necessita da aprovação da plenária destacando 
sua prioridade no Distrito LD-1, após a conclusão de um dos que estão em andamento. Não havendo 
nenhuma manifestação contrária foi aprovado o projeto apresentado pelo LC de Dois Vizinhos. Na 
sequencia entregou um mimo em agradecimento a CaL Elza Nurimberg. Passou na sequencia a 
apresentação dos relatórios. Ato contínuo todos os Presidentes de Clubes presentes foram 
convidados para participar da Reunião Festiva no dia 17 de agosto do Lions Clube Marechal Candido 
Rondon Aliança. Na sequência, convidou a CaL Lis Gabardo Waluszko, para apresentação do relatório 
da secretaria do distrito LD-1 AL-2018/2019. Colocado em discussão o relatório apresentado, não 
havendo manifestação, o DG Flávio colocou para votação. Não havendo manifestação pelos membros 
deliberativos foi aprovado o relatório da secretaria do 4º trimestre do AL-2018/2019. Dando 
sequencia a apresentação dos relatórios da gestão anterior a CaL Lis Gabardo Waluszko apresentou o 
relatório da tesouraria do 4º Trimestre do Distrito LD-1 AL-2018/2019 e informou que aconteceram 
mudanças de rubricas dentro de grupos distintos, mas que não alterou valores no orçamento. Na 
sequencia o PDG Roberto, representando a Comissão de Finanças informou que a moção 
apresentada foi sobre a alteração de rubricas, sendo feita uma readequação das alíquotas, 
informando que será feita uma comissão para alterar as rubricas. O PDG Waldir Wessler leu o parecer 
da Comissão de Finanças, constando moção apresentada pelo IPDG Luiz Fernando Torres Cardozo 
solicitando autorização de remanejamento de verbas entre grupos da execução orçamentária do 
Distrito LD-1 AL-2018/2019. “Considerando que é sabido por todos que os percentuais das normas de 
execução orçamentárias estão defasados, pois não refletem mais as despesas do Distrito, o referido 
assunto foi debatido na 58ª Convenção Distrital realizada em Curitiba, e que, foi aprovada a 
formação de uma comissão para alterar os dispositivos das normas orçamentárias autorizando, por 
conseguinte, o Governador realizar os necessários ajustes “Ad Referendum” do Conselho Distrital. De 
acordo com o Artigo 6º, Parágrafo 6º das Normas de Execução Orçamentária quando o 
remanejamento entre Grupos for superior a 10% (dez por cento) do valor previsto, se faz necessária a 
aprovação pelos Membros Deliberativos do Conselho Distrital, e, considerando que as despesas não 
ultrapassaram os limites do orçamento, esta comissão é favorável a aprovação das alterações 
solicitadas na presente moção”. O DG Flávio colocou em discussão, na sequencia colocou em votação 
o relatório específico. Não havendo manifestação pelos Membros Deliberativos, declarou aprovado o 
Relatório Específico da Comissão de Finanças. Ato contínuo o DG Flávio leu a Resolução Nº 
56/2019/2020 que nomeia a comissão de apresentação de estudo da redistribuição dos valores das 
rubricas do orçamento Distrital, composta pelo Presidente: PDG Tosihiro Ida, Membro: CL Eugênio 
João Pissaia e Membro: CaL Lis Gabardo Waluszko. O DG Flávio convidou os Membros da Comissão 
de Auditoria e Finanças para apresentar o relatório da comissão. O PDG Thomé apresentou o parecer 
da Comissão de Auditoria e Finanças que analisou, emitindo o seguinte parecer: “a Comissão de 
Finanças e Auditoria, reunida no dia 19 de junho de 2019, na sede da Governadoria do Distrito LD-1 e 
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no prazo estatutário estabelecido, analisou a documentação, suporte e referidas demonstrações no 
balanço patrimonial, e elaboração e execução orçamentária, receitas e despesas, referente ao 4º 
trimestre do AL-2018/2019, em nossa opinião, atendidas as recomendações contidas no relatório 
inicial, as documentações e demonstrações referidas no parágrafo anterior estão de acordo com as 
normas de elaboração e execução orçamentária do Distrito LD-1, normas fiscais e dos princípios de 
contabilidade geralmente aceitos e aplicados na legislação brasileira”. O DG Flávio colocou em 
discussão o relatório da Tesouraria do Distrito LD-1 AL-2018/2019 bem como o relatório da Comissão 
de Finanças e Auditoria na parte específica da tesouraria. Não havendo manifestação, foi colocada 
em votação, não havendo manifestação pelos membros deliberativos do gabinete, foi aprovado o 
relatório da Tesouraria do Distrito LD-1 AL-2018/2019, bem como o relatório da Comissão de 
Finanças e Auditoria na parte específica da tesouraria. Na sequencia o DG Flávio convidou o CL João 
Silva Santos para prestação de contas da 58ª Convenção Distrital realizada em Curitiba em 
27/04/2019. O CL João Silva Santos apresentou o relatório e a prestação de contas. Concluída a 
apresentação do Relatório da 58ª Convenção Distrital, que foi aprovado pela Comissão de Finanças e 
Auditoria, sendo colocado em discussão o relatório apresentado, não havendo manifestação, o DG 
Flávio colocou para votação. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos foi aprovado a 
prestação de contas da 58ª Convenção Distrital. Na sequencia o DG Flávio passou a homologação dos 
membros da Comissão de Finanças e Auditoria que procederá, trimestralmente, o exame analítico e 
pericial dos documentos e registros contábeis, desde a sua origem até o último estágio, expressos na 
execução orçamentária, nos balanços parciais e finais apresentados, para o ano Leonístico 
2019/2020. Sendo os nomes indicados para membros efetivos e suplentes da comissão de finanças e 
auditoria: Presidente: PDG Idercildo José Thomé, Membros Efetivos: CL Armindo Frandaloso e CL 
Nilson da Silva e Sá e os Membros Suplentes: CL João Kowalski e CL Altervir Waluszko. Colocado em 
discussão os nomes apresentados para membros efetivos e suplentes da comissão de finanças e 
auditoria para o AL-2019/2020, não havendo manifestação contrária, foram todos aprovados. O 
Mestre de Cerimônias passou a aprovação da instituição bancária indicada pela governadoria onde o 
distrito fará os depósitos e seu movimento financeiro durante o ano Leonístico com a manifestação 
do Tesoureiro do Distrito LD -1, CL Laercio Veloso Merquides, propondo que sejam mantidas as 
contas que são movimentadas no Banco Itaú em Curitiba, Agência 4014, C/C 29.149-8. Colocada em 
votação, não havendo manifestação contrária, foi aprovada a manutenção da c/c 29.149-8, Agencia 
4014, Banco Itaú da Cidade de Curitiba. Na sequencia, passou-se a apreciação e homologação da 59ª 
Convenção Distrital em Assis Chateaubriand nos dias 24 e 25/04/2020 tendo como presidente o CL 
Jocelio Luiz Siloti, Secretário o CL Fabricio Jacob Begosso e Tesoureiro o CL Jose Pires Gonçalves, 
colocado em votação à indicação dos membros da diretoria para realização da 59ª Convenção 
Distrital. Não havendo manifestação contrária dos Membros Deliberativos foi aprovada a realização 
da 59ª Convenção Distrital em Assis Chateaubriand nos dias 24 e 25 de abril de 2020. O CL Jocélio 
apresentou um vídeo institucional de Assis Chateaubriand, local da 59ª Convenção Distrital. O 
governador colocou em votação a Cidade de Assis Chateaubriand como sendo a sede da 59ª 
Convenção Distrital e da 4ª RCD. Não havendo manifestação contrária dos Membros Deliberativos foi 
aprovada a cidade de Assis Chateaubriand como sede da 59ª Convenção Distrital e da 4ª RCD. Na 
sequencia o Mestre de Cerimônia informou o local da 2ª Reunião do Conselho Distrital do AL 
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2019/2020, na Cidade de Ponta Grossa, no dia 09/11/2019. O PCC Péricles fez apresentação da 
Cidade de Ponta Grossa. O DG Flávio colocou em votação a indicação da cidade de Ponta Grossa, não 
havendo manifestação contrária dos Membros Deliberativos ficou aprovada a cidade de Ponta Grossa 
para a realização da 2ª Reunião do Conselho Distrital do AL 2019/2020. Ato contínuo a palavra foi 
cedida ao IPDG Luiz Fernando Torres Cardozo para entrega de alguns mimos. Na sequencia o Mestre 
de Cerimônias passou a palavra ao CL João Silva Santos para homenagear alguns Clubes que 
participaram da 58º Convenção Distrital em Curitiba. Dando sequencia o Mestre de cerimônia passou 
a palavra aos Assessores Distritais e candidatos a vice-governadores, primeiro ao CL Carlos Antônio 
da Silva - 2 VDG – AL 2019/2020, que agradeceu os Clubes de Foz do Iguaçu, todos os companheiros 
presentes, salientou que ele e a CaL Rosane estão à disposição para o fortalecimento do movimento 
leonístico. Passando a palavra ao CL João Jorceli Almeida - 1 VDG – AL 2019/2020, na sequência, o 
mesmo também agradeceu o DG Flávio e CaL Janete, ao CC Celito e a CaL Bernadete, todos os 
presentes e parabenizou em especial o IPDG Cardozo bem como todos os dirigentes que deixaram o 
cargo no AL 2018/2019 pelo trabalho desenvolvido. Ato contínuo o CL Hiliano Hein perguntou se na 
plateia havia algum candidato interessado em se candidatar ao cargo de 2º vice-governador do 
distrito no AL 2020/2021, e, ninguém se manifestou. O CL Hiliano agradeceu a honra por ter sido 
nomeado Mestre de Cerimonias desta 1ª RCD e devolveu o colar inerente ao cargo. O DG Flávio 
agradeceu o CL Hiliano e o parabenizou pelo excelente desempenho como Mestre de Cerimônias.  Na 
sequencia o DG Flávio convidou a Comissão de Moções para apresentar o relatório. O CL Ailson 
Packer do LC Marechal Candido Rondon Aliança relata que não foi apresentada nenhuma moção para 
ser analisada. Colocado em discussão o relatório da Comissão de Moções, não havendo 
manifestação, o DG Flávio colocou para votação. Não havendo manifestação pelos Membros 
Deliberativos foi aprovado o relatório da Comissão de Moções. Na sequencia o DG Flávio convidou a 
Comissão Técnica de Estatutos e Regulamentos para apresentar o relatório. O CL Mário Makoto 
Takayanagui do LC de Dois Vizinhos relata que não foi apresentada nenhuma moção para ser 
analisada. Colocado em discussão o relatório da Comissão Técnica de Estatutos e Regulamentos, não 
havendo manifestação, o DG Flávio colocou para votação. Não havendo manifestação pelos 
Membros Deliberativos foi aprovado o relatório da Comissão Técnica de Estatutos e Regulamentos. O 
DG Flávio encerrou agradecendo ao CLEO Jeferson, ao 1 VDG João Jorceli, ao 2 VDG Carlos, a PDG 
Marilu, PCC Péricles, a CaL Janete, ao CC Celito, e continuou agradecendo a todos a importante 
participação na 1ª RCD  do Distrito LD-1, na Cidade de Dois Vizinhos. Agradeceu em especial a todos 
os CCLL, CaLL, DDMM e outros voluntários do LC Dois Vizinhos, em especial ao presidente CL 
Deoclides pela preparação de todos os detalhes que fizeram que esta RCD tivesse êxito. Convidou os 
Presidentes de Divisão, Presidente de Clubes, Secretários, Tesoureiros, Assessores Distritais, Equipe 
GAT dos clubes e demais interessados para participarem do 1º Seminário de Dirigentes Leonísticos 
que acontecerá na sequencia da 1º RGD. O PCC João Péricles Goulart - Diretor da Escola de Leonismo 
fará uma explanação dos objetivos do Seminário de Dirigentes, especificando a função dos 
Presidentes de clubes. O PDG Idercildo Jose Thome falará cobre Estrutura de LCI, o CL Raul D’Avila 
falará sobre Protocolo, o CL Aguinaldo Romanini falará sobre assuntos interessados aos secretários 
dos clubes, o CL Eugenio Pissaia/CaL Lis tratará de assuntos inerente ao cargo de tesoureiros, o PDG 
Marcus Sader falará aos Diretores de Associados, o IPDG Luiz Fernando Torres Cardozo falará sobre 
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LCIF, o PDG Roberto Borges da Costa falará sobre o GAT (GMT–GLT–GST), a CaL Rosilane C. K. 
Merquides falará sobre o Cartaz da Paz, o PDG Waldir Wessler tratará de assuntos de construção e 
conservação marcos Leonísticos,  o PDG Marcus Sader falará sobre a Campanha 100. Na sequencia 
solicitou que em uníssono fizéssemos a oração pelo Brasil e saudássemos o Pavilhão Nacional com 
uma salva de palmas, assim, declarando encerrada a 1ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-
1. E eu, CL Aguinaldo Romanini, Secretário do Distrito LD-1, lavrei a presente ata que após ser lida e 
aprovada será assinada por mim e pelo DG Flávio Pires Gonçalves, Governador do Distrito LD-1.  

Dois Vizinhos-PR, 03 de agosto de 2019. 
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